Plan Piloto para la promoción automática
Un plan piloto que permitirá la promoción automática en los grados, primero, segundo y tercero del nivel primario será puesto en marcha a partir del mes de enero del año 2013 en los establecimientos educativos que funcionan en los municipios de Chuarrancho, Chinautla, San José del Golfo, San Pedro Ayampuc y Palencia, jurisdicción de la Dirección Departamental de Educación Guatemala Norte. 

El Director Departamental, Licenciado Roberto René Hernández Santos, aseguró que el plan ya fue discutido con los Supervisores Educativos y autoridades de la institución, por lo que se echará a andar teniendo como   base legal el Acuerdo Ministerial No. 1171-2010, que da vida al Reglamento de Evaluación del Aprendizaje en los niveles educativos correspondientes, “a través de las diversas evaluaciones podremos  velar por la evaluación pedagógica de cada alumno”, dijo.  

“Para echar a andar el plan nos apoyaremos en los diferentes instrumentos de evaluación específicos, añadió por su parte el licenciado Hiram García, Supervisor del Municipio de Palencia, quien recordó que el mismo es parte del programa de Calidad Educativa que impulsan las autoridades del Ministerio de Educación. 
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El consenso fue alcanzado y ahora solo queda esperar el inicio del próximo ciclo lectivo para poder iniciar el proceso, de cara a una mejor calidad educativa en los municipios de la Guatemala Norte, afirmaron las autoridades. 
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Las autoridades discutieron y aprobaron el plan piloto





Los alumnos recibirán una educación con calidad








